



Okresní správa sociálního zabezpečení Louny

Adresa Pod Nemocnicí 2378, 440 01, Louny

Kontakty



+420 415 627 311



IDDS: 5bcac6g

e-podatelna: posta.ln@cssz.cz



www.cssz.cz

Popis objektu

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ČSSZ.

Objekt je veřejnosti přístupný.

Základní přehled přístupnosti



Uživatelský popis

Vstup

Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen betonovou chodníkovou dlažbou.

Hlavní vstup do budovy je bezbariérový, v úrovni chodníku, s automatickými posuvnými dveřmi s dostatečnou průchozí šířkou. Zádveří za hlavním vstupem navazuje na klientskou halu. Prostor oddělují automatické, posuvné, dvoukřídlové dveře.

Boční vstup do budovy je vyhrazen pouze pro zaměstnance ČSSZ.

Interiér

Pro klienty je vyhrazeno klientské centrum. Součástí klientského centra jsou také místnosti WC pro muže, WC pro ženy. WC pro imobilní klienty je umístěno rovněž v přízemí budovy. Vstup umožní zaměstnanec pracoviště.

Ostatní části budovy slouží administrativním a provozním účelům. Přístup klientů do kanceláří těchto pracovišť je umožněn pouze v doprovodu zaměstnance pracoviště.

Všechna 3 nadzemní podlaží budovy jsou vertikálně propojena vnitřním schodištěm, výtah propojuje prostor v rozsahu 1. PP až 3. NP.

Výtah

Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Klec je vybavena madlem a zrcadlem na boční stěně.

Sklopné sedátko je k dispozíci. Ovladač na nástupných miestach je ve výšce max. 90 cm, maximální výška ovladačů uvnitř klece je 113 cm.

Hygienické zázemí

V 1. a 2. NP je přístupná bezbariérová toaleta (dveře šířka 80 cm; kabina šířka 205 cm, hloubka 172 cm) je samostatná. Jednokřídlé dveře do WC jsou označené a otevírají se směrem ven. Přístup k míse z pohledu od vstupu do kabiny je čelně. Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka 135 cm). Toaletní mísa je vybavena jedním pevným sklopným madlem.

Ve všech nadzemních podlažích budovy jsou oddělené místnosti WC pro muže a ženy. Dveře místností sociálních zařízení jsou šířky 60 cm.

Parkování

Pro osoby s pohybovým omezením je v ulici Pod Nemocnicí vyhrazeno parkovací stání na veřejném parkovišti, nacházející se 60 m od hlavního vstupu do budovy.

Objekt nedisponuje vlastní parkovací plochou pro vozidla klientů. Pro parkování lze využít veřejné parkoviště v ulici Pod Nemocnicí.

Fotodokumentace

